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Protokół Nr 8/2025 

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Wierzchosławice  

w dniu 4 listopada 2025 r.  

 

Miejsce posiedzenia: Urząd Gminy Wierzchosławice (I piętro - pok. nr 15) 

 

Posiedzenie rozpoczęto 4 listopada 2025 r. o godzinie 08:00, a zakończono o godzinie 08:19 tego 

samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 3 członków Komisji: 

Obecni: 

1. Piotr Bieś 

2. Ewelina Mach 

3. Tadeusz Mitera 

4. Tomasz Pochroń 

 

Ponadto w posiedzeniu uczestniczyli: 

 Małgorzata Moskal – Wójt Gminy 

 Marcelina Bryl – Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Wierzchosławicach 

 

1. Otwarcie posiedzenia. 

Otwarcia posiedzenia dokonała Przewodnicząca Komisji Ewelina Mach. Stwierdziła, że 

w posiedzeniu uczestniczy wymagana ilość członków Komisji potrzebna do podejmowania 

prawomocnych decyzji. Następnie przywitała zaproszonych gości. 

 

2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 

Przewodnicząca Komisji poinformowała, że Radni wraz z materiałami na Komisję otrzymali 

proponowany porządek posiedzenia, innych propozycji do porządku posiedzenia nie było. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie porządku posiedzenia. 

Wyniki głosowania 
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ZA: 3, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (3) 

Piotr Bieś, Ewelina Mach, Tadeusz Mitera 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Tomasz Pochroń 

Przyjęto porządek posiedzenia, jak niżej: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 

3. Przyjęcie protokołu Nr 7/2025 z posiedzenia w dniu 21 października 2025 r. 

4. Kontrola działalności Klubu „Senior +” w Wierzchosławicach – sporządzenie protokołu. 

5. Wolne wnioski. 

6. Zamknięcie posiedzenia. 

 

3. Przyjęcie protokołu Nr 7/2025 z posiedzenia w dniu 21 października 2025 r. 

Przewodnicząca Komisji poinformowała, że protokół był wyłożony do wglądu w Biurze Rady 

Gminy oraz przekazany członkom Komisji elektronicznie.  

Pytań oraz uwag do protokołu nie było. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu Nr 7/2025 z posiedzenia w dniu 21 października 2025 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 3, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
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ZA (3) 

Piotr Bieś, Ewelina Mach, Tadeusz Mitera 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Tomasz Pochroń 

 

4. Kontrola działalności Klubu „Senior +” w Wierzchosławicach – sporządzenie protokołu. 

- Przewodnicząca Komisji Ewelina Mach odczytała protokół z kontroli Klubu „Senior +” 

w Wierzchosławicach. W trakcie odczytywania protokołu Przewodnicząca Komisji zwróciła 

uwagę, aby zmienić jeden zapis w protokole ze słowa „jest” na słowo „była”.  Po odczytaniu 

protokołu został on podpisany przez członków Komisji oraz Kierownika Gminnego Ośrodka 

Pomocy Społecznej. 

- Wójt Gminy Wierzchosławice Małgorzata Moskal dodała, że członkowie Komisji zauważyli, 

że prowadzenie Klubu przez dalszy okres czasu jest niezasadne i nieracjonalne finansowo. Jest 

Stowarzyszenie Przystań, które wypełnia „lukę” senioralną wydarzeń społeczno – kulturalnych, 

rehabilitacja, ponieważ jest dzienny ośrodek, z którego osoby korzystają. Nie widzimy na ten 

moment potrzeby, żeby przy takim małym zainteresowaniu prowadzić ten Klub.  

- Przewodnicząca Komisji Ewelina Mach powiedziała, że członkowie Komisji do takich samych 

wniosków doszli. 

- Radny Gminy Piotr Bieś powiedział, że koszty są bardzo duże, środki można wykorzystać 

w inny sposób. 

- Wójt Gminy Wierzchosławice Małgorzata Moskal: dokładnie tak, a potrzeb Gminny Ośrodek 

Pomocy Społecznej ma bardzo dużo. Jest coraz więcej osób potrzebujących wsparcia. 

- Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Wierzchosławicach Marcelina Bryl: to, 

że podjęliśmy taką decyzję o zamknięciu Klubu nie oznacza, że nie będziemy realizować innych 

działań dla seniorów. Robimy sobie też wstępne plany i będziemy z Panią Wójt uzgadniać, żeby 

to było celowe i te środki wykorzystywane racjonalnie poprzez tzw. projekty socjalne, czyli na 

przykład jakaś wycieczka. Naszym marzeniem jest też to, żeby nasi klienci korzystali też z tych 

usług i w tym kierunku będziemy chcieli pójść. 

 

Więcej pytań oraz uwag nie było. 
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Głosowano w sprawie: 

Kontrola działalności Klubu „Senior +” w Wierzchosławicach – sporządzenie protokołu. 

Wyniki głosowania 

ZA: 3, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (3) 

Piotr Bieś, Ewelina Mach, Tadeusz Mitera 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Tomasz Pochroń 

 

5. Wolne wnioski. 

Dyskusji nie było. 

 

6. Zamknięcie posiedzenia. 

W związku z wyczerpaniem porządku posiedzenia Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej dokonała 

zamknięcia 8 posiedzenia Komisji Rewizyjnej.  

 

Na tym protokół zakończono.  

 

Protokołowała:       Przewodnicząca Komisji: 

 

Karolina Ducinowska             Ewelina Mach 


